

## Zaljubiti se u Boga

“Početak puta na čijem ćete se kraju naći potpuno zaneseni ljubavlju prema Isusu nalazi se u povjerljivoj ljubavi prema Mariji“, napisao je sveti Josemaria još kao vrlo mlad. Tijekom ovih dana njegova nam učenja nude točke za razmatranje o činjenici da se isplati zaljubiti se u Boga poput naše Gospe, naše Majke Marije.

17.12.2015.

“Početak puta na čijem ćete se kraju naći potpuno zaneseni ljubavlju

prema Isusu nalazi se u povjerljivoj ljubavi prema Mariji“, napisao je sveti Josemaria još kao vrlo mlad. Tijekom ovih dana njegova namučena nude točke za razmatranje o činjenici da se isplati zaljubiti se u Boga poput naše Gospe, naše Majke Marije.

## **Isplati se**

A Gospodina se isplati ljubiti. Vi ste iskusili kao i ja, da se onaj koji ljubi, zahvaljujući divnom skladu u kojem otkucavaju zaljubljena srca, predaje bez sustezanja. A kakva li će onda biti ljubav Božja? Ne znate li vi da je Krist za svakoga od nas umro? Otkupljujuća žrtva Gospodinova – ona je bila namijenjena našem jadnom, malom srcu.

*Prijatelji Božji, 220*

Riječi su suviše, jer govor izostaje; razum miruje. Ne više razmišljati, nego promatrati! A iz duše izvire

ponovno pjesma, nova pjesma: jer se i duša osjeća od Boga promatrana i ljubljena do vijeka. Ne mislim sada na izvanredne situacije. Naprotiv, ovo spada u normalna iskustva koja jedna duša vrlo dobro može doživjeti: nju može ludost ljubavi tako zahvatiti da ona sasvim prirodno i bez okolišanja, shvaća nauku patnje i života, jer Bog tada poklanja dar mudrosti. Kakvog li spokoja i kakvog li mira onda, kad idemo kroz uska vrata i tijesan put koji vodi u život!

*Prijatelji Božji, 307*

U Kristu imamo sve ideale: on je Kralj, Ljubav i Bog.

*Put, 426*

Nema druge ljubavi do Ljubavi!

*Put, 417*

Mi kršćani zaljubljeni smo u Ljubav.

*Prijatelji Božji, 183*

Gospodine, daj da u svemu budem odmjeren, osim u ljubavi.

*Put, 427*

Ako ljubav, i to ljudska, ovdje na zemlji pruža toliku utjehu, koliko li će tek ljubav na nebu?

*Put, 428*

Ljubav Božja upućuje na put istine, pravde, dobra. Ako se odlučimo da Gospodinu odgovorimo: Moja je sloboda za Tebe!, onda smo oslobođeni svih lanaca koji su nas privezali uz nevažne stvari, uz smiješne brige i uz niske ambicije. A sloboda – neizmjereno blago, divni biser koji se ne baca pred svinje - služi samo zato da se čine dobra djela.

*Prijatelji Božji, 38*

Ljubav je žrtva; a žrtva, zbog Ljubavi, je zadovoljstvo.

*Kovačnica, 504*

## **Ludo zaljubljeni**

Zamoli Isusa da ti udijeli ljubav kao oganj očišćenja u kojem neka se tvoje jadno tijelo, tvoje jadno srce istroši i očisti od svih zemaljskih bijeda... I, lišen samog sebe, neka se Njime ispuni. Isprosi korjenitu odbojnost prema svemu što je svjetovno: da te samo Ljubav podupire.

*Brazda, 814*

Gledaj najveće i najljepše stvari na zemlji; sve ono što razveseljava i naš um i duhovne moći; sve ono što godi tijelu i osjetilima. Svijet i druge svjetove koji noću svijetle iznad nas: cijeli svemir. Zamisli da su ti sve želje ispunjene... Sve je to ništa, ništa i manje od toga u usporedbi s mojim i tvojim Bogom! Tim neizmjerivim

blagom, najdragocjenijim biserom koji se, postavši robom, uzevši na sebe lik sluge i rodivši se u štali, ponizio. Zatim u Josipovoj radionici pa u mucu, u sramotnoj smrti. I još k tomu ludost ljubavi u presvetoj Euharistiji.

*Put, 432*

Još ne ljubiš Boga kao škrtac svoje bogatstvo, kao majka svoje dijete... još se previše baviš sobom samim i svojim sitnicama! Ipak primjećuješ da je Isus već postao prijeko potreban u tvome životu...

Dakle, čim budeš potpuno odgovorio na njegov poziv, postat će ti prijeko potreban i u svim tvojim djelima.

*Brazda, 798*

Pravi si zanesenjak! Vidio sam te - a ti si mislio da si sam - u biskupskoj kapeli, kako ljubiš svaki netom posvećeni kalež i pliticu, da bi On,

kad prvi put siđe u ovo euharistijsko posuđe, našao tvoje poljupce.

*Put, 438*

## **Vjerni do kraja**

Bol ljubavi. Jer je On dobar; jer je tvoj prijatelj koji je za tebe dao svoj život; jer je sve dobro što imaš od njega; jer si ga toliko puta uvrijedio; jer ti je oprostio. On - tebi! Plači, sine moj, bolom ljubavi.

*Put, 436*

Odsada požurite da ljubite. Ljubav nam neće dozvoliti jadikovanje i protest. Jer ponekad podnosimo nedaće, ali se i tužimo; tako uludo trošimo Božju milost, Bogu vežemo ruke, tako da ubuduće ne može od nas ništa tražiti. Hilarem enim datorem diligit Deus, Bog ljubi vesela darivaoca, onoga koji zna dati, spontano i zaljubljena srca, bez prenemaganja onoga koji misli da

svojim predanjem drugome čini uslugu.

*Prijatelji Božji, 140*

U podnožju križa stoji Marija... i Marija Kleofina i Marija Magdalena. I Ivan, učenik kojega je ljubio.

*Sveta Krunica, peto žalosno otajstvo*

Nikodem i Josip iz Arimateje, koji su potajice bili Isusovi učenici, založili su se za Njega koristeći svoj položaj u društvu. U trenucima samoće, potpune napuštenosti i odbačenosti..., baš tada oni javno istupaju za njega (usp. Mk 15:43)...: herojska hrabrost!

S njima ću i ja poći do podnožja križa; snažno ću zagrliti hladno Tijelo Kristovo, vatrom svoje ljubavi...; skinut ću čavle svojom pokorom i mrtvljenjem... zamotat ću ga u novo sukno moga čistoga života i pokopat ću ga u živu stijenu svojega



srca gdje ga nitko neće moći odvojiti  
od mene i tamo se, Gospodine,  
odmori!

Čak i da te cijeli svijet odbaci i  
napusti... ja ću ti služiti, Gospodine.

*Križni put, četrnaesta postaja*

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/zaljubiti-se-u-boga/](https://opusdei.org/hr-hr/article/zaljubiti-se-u-boga/)  
(3.04.2025.)